Er6sité kapcsolasok

1. Mekkora az adott kapcsolas eredé fesziiltségerdsitése ] +
— A — Vi A —
(A=VolV)), haadott: A=507 s
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2. Hatarozza meg az R, elenallasértékét gy, hogy a megadott e AN -
kapcsolas eredd fesziiltségerdsitése (A=Vo/V)) legyen A= -10 Vi 1k0 A —
értékii! Adott: A=100. 1t Vo
3. Az (@) abran lathaté erdsitdé bementére a (b) dbran lathato e vi
jelet vezetjiik. Hatarozza meg az erdsité eredd erdsitését, (@) o
haismert: A=12, Ri=1[kQ], R,=5[kQ]! Rajzolja meg az . R R2 1
erosité kimeneti fesziiltségének idodiagramjat! L ==
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4. Az 4bran lathaté erdsit6 bementére az u,(t) =2-
Vs

sin (2 T fet— Z) [V] jelet vezetjik. Hatarozza meg az

erdsitd eredd erdsitését, ha ismert: A=20, Ry;=1[k],
R=4[kQ]! Razolja meg az erdsitd bemeneti és kimeneti
fesziiltségének idddiagramjat ugyanazon az iddtengelyen,
pontosan bejelolve az id6- és fesziiltségértékeket! Adott:
f=1kHz




5. Az (a) abran lathat6 erdsitd6 bementére a (b) abran
lathat6 jelet vezetjiik. Hatarozza meg az erésit6 eredd
erdsitését (A=V,/Vi), ha ismert: A=50, R=1[kQ],
R=4[kQ]! Razolja meg az erésit6 kimeneti
fesziiltségének idodiagramjat, pontosan bejeldlve a
kimeneti jel csacsértékét!
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Vélassza meg ugy a megadott dsszegzd erdsitd hidnyzod
ellenallasértékeit, hogy az er6sité a V, = —=2(V;; + V;)
atviteli fliggvényt valositsa meg! A miveleti erdsitd
idealis. Rajzolja meg az er6sitdé kimeneti jelének
idédiagramjat az adott bemeneti jelekre!
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